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ACTA No. 065-2025 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE VALENCIA, 
CELEBRADA EL NUEVE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 

En el cantón Valencia, provincia de Los Ríos, de la República del Ecuador, a los nueve 
días del mes de mayo del año dos mil veinticinco, siendo las diez de la mañana, en la 
sala de sesiones del GAD Municipal de Valencia, se lleva a cabo la Sesión Ordinaria del 
Concejo Municipal de Valencia, previa convocatoria efectuada por el Ing. Daniel Vicente 
Macías López, en calidad de Alcalde del Cantón Valencia, quien preside la Sesión 
Ordinaria y manifiesta lo siguiente SEÑOR ALCALDE: muy buenos días, damos inicio a 
una Sesión Ordinaria de Concejo Municipal siendo las 10h00am, señor Secretario 
sírvase a leer el orden del día. SEÑOR SECRETARIO: 1. Constatación del quórum 
reglamentario. 2. Aprobación del orden del día. 3. Lectura y aprobación del Acta No. 053 
de la Sesión Extraordinaria de fecha 31 de enero de 2025. 4. Lectura y aprobación del 
Acta No. 054 de la Sesión Ordinaria de fecha 07 de febrero de 2025. 5. Lectura y 
aprobación del Acta No. 055 de la Sesión Extraordinaria de fecha 14 de febrero de 2025. 
6. Lectura y aprobación del Acta No. 056 de la Sesión Ordinaria de fecha 20 de febrero 
de 2025. 7. Lectura y aprobación del Acta No. 057 de la Sesión Ordinaria de fecha 26 
de febrero de 2025. 8. Conocimiento, análisis y resolución de una solicitud de bien 
mostrenco solicitada por el Sr. Romero Vélez Diógenes Francisco de un terreno de 
210.91m2 ubicado adyacente a la Urbanización “Narcisa de Jesús II”. 9. Actividades del 
señor Alcalde. PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: CONSTATACIÓN DEL 
QUÓRUM REGLAMENTARIO. Me permito constatar el quórum reglamentario: Sra. 
Matilde Elizabeth Álvarez Campos, presente; Ing. Andrea Abigail Mendoza Arias, 
presente; Sr. Nixón Tomas Vanegas Yépez, presente; Sra. María Elena Montiel 
Franco, presente; Ing. Tito Roberto Zambrano Bravo, presente; Ing. Daniel Macias 
López, presente, una vez constatado el quórum reglamentario, mismo que se encuentra 
constituido, por lo que existiendo quórum para la presente Sesión Ordinaria prosigo con 
el siguiente punto. SEÑOR ALCALDE: prosiga señor Secretario. SEÑOR 
SECRETARIO: SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. Por decisión unánime del Concejo Municipal se aprueba el orden de 
día establecido en la convocatoria para la presente Sesión Ordinaria. TERCER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NO. 053 DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 31 DE ENERO DE 2025. Desde la Secretaria de 
Concejo se procede con la lectura del Acta No. 053 de la Sesión Extraordinaria del 31 
de enero de 2025, posterior se registra votación mismo que por decisión unánime 
aprueban el Acta No. 053. RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE VALENCIA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, 
RESUELVE: 1.- APROBAR EL ACTA NO. 053 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA EL 31 DE ENERO DE 2025, REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES 
DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN VALENCIA. CUARTO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NO. 054 DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 07 DE FEBRERO DE 2025. Se cumple con la lectura del Acta No. 054 del 
cuarto punto del orden del día, posterior se consigna votación mismo que por decisión 
unánime s aprueba el Acta No. 054 de la Sesión Ordinaria de fecha 07 de febrero de 
2025. RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
VALENCIA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE: 1.- APROBAR 
EL ACTA NO. 054 DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 07 DE FEBRERO 
DE 2025, REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL DEL 
CANTÓN VALENCIA. QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ACTA NO. 055 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 
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DE FEBRERO DE 2025. Se da lectura del acta que guarda relación con el punto del 
orden del día, se registra votación dando como resultado la votación unánime para la 
aprobación del Acta No. 055 de la Sesión Extraordinaria de fecha 14 de febrero de 2025. 
RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO MUNICIPAL DE VALENCIA, 
POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE: 1.- APROBAR EL ACTA 
NO. 055 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 14 DE FEBRERO DE 
2025, REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN 
VALENCIA.  SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA Y APROBACIÓN DEL 
ACTA NO. 056 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 20 DE FEBRERO DE 2025. 
Una vez que se ha dado lectura del Acta No. 056 el Concejo Municipal aprueba de forma 
unánime. RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
VALENCIA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE: 1.- APROBAR 
EL ACTA NO. 056 DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE FEBRERO 
DE 2025, REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL DEL 
CANTÓN VALENCIA. SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ACTA NO. 057 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE 
FEBRERO DE 2025. Se da lectura del Acta No. 057, por lo tanto, se cumple desde la 
Secretaría de Concejo con el séptimo punto del orden del día, después se registra 
votación y por decisión unánime del Concejo Municipal se aprueba el Acta No. 057. 
RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO MUNICIPAL DE VALENCIA, 
POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE: 1.- APROBAR EL ACTA 
NO. 057 DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 26 DE FEBRERO DE 2025, 
REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN 
VALENCIA. OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y 
RESOLUCIÓN DE UNA SOLICITUD DE BIEN MOSTRENCO SOLICITADA POR EL 
SR. ROMERO VÉLEZ DIÓGENES FRANCISCO DE UN TERRENO DE 210.91M2 
UBICADO ADYACENTE A LA URBANIZACIÓN “NARCISA DE JESÚS II”. SEÑOR 
ALCALDE: prosiga Ab. PROCURADOR SÍNDICO: conforme el informe jurídico 
favorable No. 291-GADMCV-PS de fecha 07 de mayo de 2025 hace referencia a la 
declaratoria de bien mostrenco de un lote de 210.-91m2 ubicado en adyacente a la 
Urbanización “Narcisa de Jesús II” a nombre del posesionario Romero Vélez Diógenes, 
en base a la documentación e informes técnicos es favorable para que se declare bien 
mostrenco, para posterior sea adquirido por el ciudadano Diógenes Romero. SEÑOR 
ALCALDE: gracias Ab, tiene la palabra el Concejal Nixón Vanegas Yépez. CONCEJAL 
VANEGAS: una vez que el solicitante ha cumplido con los requisitos correspondientes, 
mociono se declare como bien mostrenco el terreno ubicado adyacente a la 
Urbanización “Narcisa de Jesús” con un área de 210.91m2 de la parroquia “La Unión” 
jurisdicción del cantón Valencia. Moción respaldada por la concejala María Montiel 
Franco. SEÑOR ALCALDE: sírvase a registrar votación señor Secretario. SEÑOR 
SECRETARIO: sí, con venia señor Alcalde procedo: Sra. Matilde Elizabeth Álvarez 
Campos, a favor; Ing. Andrea Abigail Mendoza Arias, a favor; Sr. Nixón Tomas 
Vanegas Yépez, a favor; Sra. María Elena Montiel Franco, a favor; Ing. Tito Roberto 
Zambrano Bravo, a favor; Ing. Daniel Macias López, a favor, por unanimidad de votos 
se aprueba la moción. RESOLUCIÓN: EN CONSECUENCIA, EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE VALENCIA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, 
RESUELVE: ART. 1.- QUE SE DECLARE COMO BIEN MOSTRENCO, EL LOTE 
UBICADO ADYACENTE A LA URBANIZACIÓN “NARCISA DE JESÚS II” DE LA 
PARROQUIA “LA UNIÓN”, ZONA URBANA DEL CANTÓN VALENCIA, PROVINCIA 
DE LOS RÍOS, CON UNA SUPERFICIE DE 210.91 M2, CON LOS SIGUIENTES 
LINDEROS Y MEDIDAS: POR EL NORTE: CALLE LOS LIRIOS, CON 9.87M; SUR: 
RAMONA DOLORES MANZABA REINOSO, CON 9.60M; ESTE: TIGSELEMA 
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GUANO FLOR MARIA, CON 22.90M; OESTE: JOVINO POLICARPIO GOMEZ 
ESTRELLA, CON 21.75M. ART. 2.- CÚMPLASE CON LO SEÑALADO EN EL ART. 
15 DE LA ORDENANZA QUE NORMA Y CONTROLA LA REGULARIZACIÓN, 
ADJUDICACIÓN Y TITULARIZACIÓN DE TERRENOS EN EL CANTÓN VALENCIA, 
RESPECTO A LA PUBLICACIÓN DE UN EXTRACTO DE LA RESOLUCIÓN EN UN 
MEDIO DE CIRCULACIÓN MASIVA DENTRO DEL CANTÓN VALENCIA, 
PROVINCIA DE LOS RÍOS, A FIN DE QUE SEA CONOCIDA POR LA CIUDADANÍA, 
ADEMÁS SE ORDENARÁ LA PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL, 
Y SE PUBLICARÁ DICHO EXTRACTO, EN LUGARES DE GRAN AFLUENCIA DE 
PÚBLICO, DE LA CIUDAD DE VALENCIA. NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: 
ACTIVIDADES DEL SEÑOR ALCALDE. SEÑOR ALCALDE: bueno tendré que ser 
breve en este punto, durante esta semana se activó la mesa técnica de salud por la 
fiebre amarilla y tosferina, informales que lamentablemente el Distrito de Educación me 
esquiva el tema de entrega de mochilas, hemos intentado por todas las vías, pero tendré 
que tomar otras medidas y sacar ese proyecto a través de la Coordinación de Desarrollo 
Social, ustedes han sido testigos de las clausuras de los cursos vacaciones que noble 
la alegría de los niños y jóvenes, gracias por su apoyo, cierro la Sesión Ordinaria.-.-.-.-.  
 
Lo transcrito en la presente acta, es todo lo que consta en el audio obtenido de la 
grabación realizada en la Sesión Ordinaria del día 09 de mayo del 2025, que tiene una 
duración de 40 minutos con 32 segundos. En 03 fojas útiles que acompaño.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 
 
 
 
 
Ing. Daniel Vicente Macías López                                    Ab. Oscar Sánchez Vega 
   ALCALDE DE VALENCIA                                               SECRETARIO DEL CONCEJO  
 

 


